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 دانشکده علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی اسدآباد

 مرکز مطالعات و توسعه آموزش علوم پزشکی

 کمیته برنامه ریزی درسی

 فرم طرح درس

 

 شرح درس:
 در این درس به مباحث پیرامون وحی و نبوت پرداخته می شود.

 

 

 ای از مقررات آموزشی در کلاس درس:گزیده
 .دانشجو موظف است قبل از حضور استاد در کلاس حاضر باشد 

  کلاس درس الزامی است.خاموش کردن تلفن همرا در 

 باشد. ، پاسخ به سوالات و آمادگی برای یادگیری میهای  دانشجو در کلاس درس شامل شرکت فعال در بحثفعالیت 

  ساعات جلسات شود، درس مربوطه حذف خواهد شد. 71/4در صورتی که غیبت دانشجو در کلاس بیش از 

 ای دانشجویان طبق لاب فرهنگی کارنامه رفتار و پوشش حرفهشورای عالی انق 852به استناد آیین نامه مصوب جلسه

 لیست پیوست توسط اساتید تکمیل خواهد گردید.
 

 هدف کلی درس:

 قرار است ان شاءالله دانشجویان عزیز با مباحث مربوط به وحی و نبوت آشنا شوند 8با تدریس  اندیشه اسلامی 

 

 

پرستاری -ترم سوم بهداشت عمومی رشته و مقطع تحصیلی: (8اندیشه اسلامی )عنوان کامل درس: 

 ترم پنجم

 (7اسلامی )اندیشه نیاز: پیش اولنیمسال:  404-408سال تحصیلی:    

 نفر 00 تعداد فراگیران: 8تعداد واحد:

 □کارآموزی        □عملی        □نوع درس: تئوری 70-74دوشنبه  ساعت(: -زمان برگزاری کلاس)روز

 85/70/7408 تاریخ خاتمه کلاس: 04/01/7408 تاریخ شروع کلاس:

 moradi135.n@gmail.com پست الکترونیک مدرس: نبی اله مرادی نام و نام خانوادگی مدرس: 

 مدرس مسئول درس: اسلامی معارف گروه مدرسین:



 30/30/2031تاریخ:      –جلسه اول 

وسایل  روش تدریس حیطه اهداف رفتاری مبحث:عنوان 

 آموزشی
معارفه ، روش تدریس ، روش 

ارزشیابی و طرح مباحث 

 مقدماتی

ایجاد انگیزه در دانشجویان نسبت به مباحث 
 اعتقادی

شناختی 

 ، عاطفی

 و تختهدیتا  فعال

 23/30/2031 تاریخ:   –جلسه دوم 

وسایل  روش تدریس حیطه اهداف رفتاری عنوان مبحث:

 آموزشی
شناخت مباحث مقدماتی و مفاهیم وحی و  وحی و پیامبری

 پیامبری
شناختی 

 ، عاطفی

 دیتا و تخته فعال

 20/30/2031 تاریخ:   –جلسه سوم 

وسایل  روش تدریس حیطه اهداف رفتاری عنوان مبحث:

 آموزشی
شناختی  شناخت براهین ضرورت وحی و پیامبری ضرورت وحی و پیامبری

 عاطفی، 

 دیتا و تخته فعال

 10/30/2031تاریخ:   –جلسه چهارم 

وسایل  روش تدریس حیطه اهداف رفتاری عنوان مبحث:

 آموزشی
شناخت نظریه های مربوط به رابطه  رابطه علم و دین

 علم و دین
شناختی 

 ، عاطفی

 دیتا و تخته فعال

 32/30/2031 تاریخ:   –جلسه پنجم 

 رفتاریاهداف  عنوان مبحث:

 

 

وسایل  روش تدریس حیطه

 آموزشی

 
 اعجاز قران کریم

 

شناختی  شناخت دلایل اعجاز قرآن کریم

 ، عاطفی

 دیتا و تخته فعال

 30/30/2031تاریخ:   –جلسه ششم 

وسایل  روش تدریس حیطه اهداف رفتاری عنوان مبحث:

 آموزشی
شناختی  شناخت دلایل مصونیت قرآن از تحریف مصونیت قرآن از تحریف

 ، عاطفی

 دیتا و تخته فعال

 21/30/2031 تاریخ:   –جلسه هفتم 

وسایل  روش تدریس حیطه اهداف رفتاری عنوان مبحث:

 آموزشی



شناختی  شناخت مباحث مربوط به خاتمیت خاتمیت

 ، عاطفی

 دیتا و تخته فعال

 11/30/2031 تاریخ:   –جلسه هشتم 

وسایل  تدریسروش  حیطه اهداف رفتاری عنوان مبحث:

 آموزشی
شناختی  شناخت مبانی ختم نبوت خاتمیت

 ، عاطفی

 دیتا و تخته فعال

 12/30/2031 تاریخ:   –جلسه نهم 

وسایل  روش تدریس حیطه اهداف رفتاری عنوان مبحث:

 آموزشی
شناختی  2آشنایی با حکمت ختم نبوت تشریعی  خاتمیت

 ، عاطفی

 دیتا و تخته فعال

 30/32/2031 تاریخ:   –جلسه دهم 

وسایل  روش تدریس حیطه اهداف رفتاری عنوان مبحث:

 آموزشی
شناختی  1آشنایی با حکمت ختم نبوت تشریعی  خاتمیت

 ، عاطفی

 دیتا و تخته فعال

 20/32/2031 تاریخ:   –م یازدهجلسه 

وسایل  روش تدریس حیطه اهداف رفتاری عنوان مبحث:

 آموزشی

شناختی  علل و عوامل ظهور سکولاریسمآشنایی با  قلمرو دین

 ، عاطفی

 دیتا و تخته فعال

 13/32/2031 تاریخ:   –جلسه دوازدهم 

وسایل  روش تدریس حیطه اهداف رفتاری عنوان مبحث:

 آموزشی

شناختی  آشنایی با قلمرو دین اسلام قلمرو دین

 ، عاطفی

 دیتا و تخته فعال

 10/32/2031 تاریخ:   –جلسه سیزدهم 

وسایل  روش تدریس حیطه اهداف رفتاری عنوان مبحث:

 آموزشی

شناختی  شناخت مسئله دین یا ادیان اسلام و ادیان آسمانی دیگر

 ، عاطفی

 دیتا و تخته فعال

 30/23/2031 تاریخ:   –جلسه چهاردهم 

وسایل  روش تدریس حیطه اهداف رفتاری عنوان مبحث:

 آموزشی



شناختی  1مسئله امامت و مهدویت آشنایی با  امامت و مهدویت

 ، عاطفی

 دیتا و تخته فعال

 22/23/2031 تاریخ:   –جلسه پانزدهم 

وسایل  روش تدریس حیطه اهداف رفتاری عنوان مبحث:

 آموزشی

شناختی  1آشنایی با مسئله امامت و مهدویت  امامت و مهدویت

 ، عاطفی

 دیتا و تخته فعال

 20/23/2031 تاریخ:   –جلسه شانزدهم 

وسایل  روش تدریس حیطه اهداف رفتاری عنوان مبحث:

 آموزشی

مرجعیت و ولایت در عصر  
 غیبت

 شناختی ریخچه و مبانی ولایت فقیهآشنایی با تا

 ، عاطفی

 

 دیتا و تخته فعال

 

 تاریخ:   –جلسه هفدهم 

وسایل  روش تدریس حیطه اهداف رفتاری عنوان مبحث:

 آموزشی

 شناختی  ارزشیابیامتحان و  

 ، عاطفی

 

 فعال

 

 دیتا و تخته

 

 

 ارزشیابی:

 □پایانی        □ارزشیابی:  تکوینی
 80 نمره کل:

 نمره 75ترم:  ترم: ... نمره         آزمون پایاننمره         آزمون میان 7تکلیف:         8کوئیز:       8حضور فعال:    

  □جور کردنی           □صحیح و غلط            □چند گزینه ای          □تشریحی       □نوع آزمون میان ترم :  شفاهی
 □جور کردنی           □صحیح و غلط            □چند گزینه ای          □تشریحی       □نوع آزمون پایان ترم:   شفاهی

 

 منابع:

 ( 2کتاب اندیشه اسلامی )

 علی غفار زاده 

 حسین عزیزی

 

 



 EDCریزی درسی کمیته برنامه معاون آموزشی دانشکده مدیر گروه نام و امضای استاد

 دکتر زینب مکوندی دکتر مجید براتی دکتر زینب مکوندی نبی الله مرادی

 


